



వార మిత్ర

సోమవారం, తెలుగు దినపత్రిక
ఫిబ్రవరి 26, 2024

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 8 వెల 4/-



సార విద్యుత్తుతోనే పర్యావరణ పరిరక్షణ
డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టివిక్రమారావు వెల్లడి **2**
భద్రాద్రి జిల్లా రామవరంలో సోలార్ ప్లాంట్ ప్రారంభం

సీబీఐ విచారణకు 26న ఢిల్లీ రాలేను
ఆరు వారాల పాటు పార్టీ కార్యక్రమాల్లోనే బిజీ ఎన్నికల ముందు నోటీసులు ఇవ్వడంపై అనుమానం వర్షువల్ పద్ధతిలో అందుబాటులో ఉంటా **2**
సీబీఐకి బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత లేఖ

మల్కాజ్గిరి ఎంపీ స్థానం నీదా.. నాదా!

- పట్టు కోసం ప్రధాన పార్టీల పోటా పోటీ
- కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి సీఎం సోదరుడు ?
- బిజెపి పార్టీ నుంచి ముగ్గురు !
- బిఆర్ఎస్ నుంచి చామకూర భద్రారెడ్డి ?
- హాట్ టాపిక్ గా మల్కాజ్గిరి ఎంపీ స్థానం

కాప్రా,వార్ మిత్ర,ఫిబ్రవరి 25
రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పట్టు కోసం ప్రధాన పార్టీలు కుస్తీ పడుతున్నాయి. అన్ని ప్రధాన పార్టీలు అభ్యర్థుల ఎంపికలో తలమునకలై ఉన్నాయి. ఆశావాహనలు ఎవరికి వారే గట్టి ప్రయత్నాలు చేస్తూ సీటు నాదంటే నాదంటున్నారు. ఉన్న పార్టీలో టికెట్టు లభించే అవకాశాలు తక్కువ ఉన్న నాయకులు జంపు జిలానిలుగా మారుతున్నారు. ఎక్కడైనా ప్రధాన పార్టీలో సీటు లభిస్తే చాలని కట్ చీఫ్ వేసేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా మల్కాజ్గిరి ఎంపీ స్థానం రోజురోజుకు హాట్ టాపిక్ గా మారుతుంది. అన్ని పార్టీలోంచి ఒక్కొక్కరుగా రోజు రోజుకు తెరపైకి వస్తున్నారు. ప్రధానంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుమల రేవంత్ రెడ్డి సోదరుడు ఎనుమల కొండల్ రెడ్డి, భారతీయ జనతా పార్టీ నుంచి ఈటల రాజేందర్, చాడ సురేష్ రెడ్డి. **(మిగతా 2వ పేజీలో)**

ప్రాజెక్టులను కేఆర్ఎంబీకి ధారాదత్తం చేసింది రేవంత్
బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్



మెరుగైన వీఆర్టీసీ ప్రకటించాలి
ఎన్నికలకు ముందే డీపి ఇవ్వాలి రేవంత్ రెడ్డిని కోరిన టీజీవో నేతలు **2**

తెలంగాణలో 17కి 17 స్థానాలు గెలుస్తాం...
మెదక్ జిల్లా తూప్రాన్ లో విజయ సంకల్ప యాత్ర బిఆర్ఎస్ పార్టీకి భవిష్యత్ లేదన్న కిషన్ రెడ్డి కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ రెండూ కుటుంబ పార్టీలేనని వెల్లడి **2**





మేడారం నుంచి యాదగిరిగుట్టకు

భక్తుల రాక..యాదాద్రి ఆలయంలో భక్తుల రద్దీ

యాదాద్రి వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి యాదగిరిగుట్ట శ్రీలక్ష్మీనరసింహ స్వామి వారి ఆలయానికి భక్తుల రద్దీ పెరిగింది. స్వామి వారిని దర్శించుకోవడానికి ప్రముఖులు, భక్త జనం పోటీతారు. ఆదివారం సెలవు దినం కావడంతో స్వామి వారి దర్శనానికి భక్తులు భారము తీరారు. మరోవైపు మేడారంకు వచ్చిన భక్తులు కూడా యాదగిరి గుట్టకు రావడంతో భక్తుల రద్దీ పెరిగింది. శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి భర్త దర్శనానికి సుమారు 3 గంటల సమయం, ప్రత్యేక దర్శనానికి గంట సమయం పడుతోంది.



విద్యార్థి దశ నుండి నైపుణ్యంతో కూడిన విద్యా అభినందనీయం తాహసిల్దార్ మహమ్మద్ అబ్దుల్ ఖయ్యాం

వార్త మిర్చర్ రాయకల్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25 రాయకల్ పట్టణంలోని అర్ అర్ గార్డెన్ లో విస్తం హై స్కూల్ స్పర్ష పేరుతో వార్షిక దినోత్సవ వేడుకను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల సంస్కృతిక ప్రదర్శనలు ఆహుతులను అలరించాయి. ఇట్టి కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన తాహసిల్దార్ మహమ్మద్ అబ్దుల్ ఖయ్యాం మాట్లాడుతూ విభిన్నమైన విలువలతో కూడిన విద్య విధానం అవలంబిస్తూ విద్యార్థులలో విద్యతో పాటు సామాజిక, సాంఘిక, సాంస్కృతిక, ఆధ్యాత్మిక దేశం పట్ల భక్తి,భావ్యత లతో విలువలను నేర్పుతూ విద్యార్థులకు క్రమ శిక్షణ తో కూడిన విద్యను అందిస్తూ, విద్యార్థుల భవిష్యత్ కు బంగారు బాటలు వేస్తున్న విస్తం హై స్కూల్ రాజు రెడ్డి విద్యా విధానం అభినందనీయం అని అన్నారు. పురపాలక సంఘం చైర్మన్ మోర హన్మంట్ల మాట్లాడుతూ పాఠశాల స్థాయి విద్యనే విద్యార్థులకు కీలకం అని ఈ చదువు ఎంత నాణ్యతగా ఉంటే విద్యార్థులు భవిష్యత్ లో అనేక రంగాలలో ఉన్నతంగా రాజీసాధన ఇదే లక్ష్యంతో ముందుకు సాగుతున్న ఈ విద్యా సంస్థ తీరు అభినందనీయం అని, విద్యార్థులు సత్యనాదెళ్ళ లాంటి గొప్ప వ్యక్తులను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని, తల్లిదండ్రులు పిల్లలను వేకువజామున లేచి చదివి పించాలని, క్రీడలతో కూడిన విద్యను అందించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎన్నో అజయ్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు నిత్యం ఒక కన్నువేసి ఉండాలని వారు ఎం చేస్తున్నారో, ఎలా చదువుతున్నారో అనే విషయాల క్రద్దగా గమనించాలని సీట్ ఫోన్, మద్యమలకు దూరంగా ఉంచాలని ముఖ్యంగా గంజాయి లాంటి మాదక ద్రవ్యాలను దరి చేరనివ్వకదని సూచించారు. మోటివేషన్ల స్పీకర్ల వనన్ వాలిలాల శ్రీశైలం పిల్లల పెంపకం గురించి తల్లిదండ్రులకు అద్భుతమైన అవగాహన కలిగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్ నివేదిక రెడ్డి, ప్రెస్ జెపిని అధ్యక్షులు వాసరి రవి, ప్రధాన కార్యదర్శి కడకుంట్ల జగదీశ్వర్ పాల్గొన్నారు.



ఫీజులు కట్టలేదని విద్యార్థులను నిర్బంధించిన కైరళి పాఠశాలపై చర్యలు తీసుకోవాలి భారతీయ జనతా యువమోర్చా రాష్ట్ర పిన్నుంటి నరేందర్ రెడ్డి డిమాండ్

నల్గొండ జిల్లా వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి.మునుగోడు మండల కేంద్రంలోని కైరళి పాఠశాలలో యూకేజీ చదువుతున్న వైశ్యనందన్, ఎల్ కే జి చదువుతున్న యశ్విక అనే విద్యార్థులు పాఠశాల ఫీజులు చెల్లించలేదని ఇద్దరు విద్యార్థులను తరగతి చీకటి గదిలో నిర్బంధించిన కైరళి యాజమాన్యంపై సంబంధిత విద్యాశాఖ అధికారులు వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని చందూర్ మండలంలో భారతీయ జనతా యువ మోర్చా రాష్ట్ర నాయకులు పిన్నుంటి నరేందర్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు.మునుగోడు మండలంలోని ఉక్కోండి గ్రామానికి చెందిన స్వామి వృత్తి రీత్యా లారీ డ్రైవర్ తన ఇద్దరు పిల్లల ఫీజు 48 వేల రూపాయలు చెల్లించినప్పటికీ బస్సు ఫీజు చెల్లించలేదని తరగతి గదిలో ఇద్దరు చిన్నారులను సాయంత్రం 7:00 వరకు నిర్బంధించడాన్ని ఖండించారు.పిల్లలు సాయంత్రం అయినా ఇంటికి రాకపోవడంతో తల్లి స్వాతి కంగారు పడి పాఠశాలకు వెళ్లి ప్రిన్సిపల్ ని నిలదీయగా మహిళా అని కూడా చూడకుండా దాడి చేయడం అమానుషమన్నారు.జిల్లా విద్యాధికారి పూర్తి విచారణ జరిపి పాఠశాల గుర్తింపు రద్దు చేసి దాడి చేసిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.



ఫిట్నెస్ పార్క్ న్యూ జిమ్ ప్రారంభోత్సవం చేసిన సింగిల్ విండో చైర్మన్, చింతల దామోదర్ రెడ్డి

వార్త మిర్చర్ చౌటుప్పల్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25 చౌటుప్పల్ పట్టణ కేంద్రంలోని తంగడపల్లి రోడ్డు సి. మార్ట్ వైస్ ఫిట్నెస్ పార్క్ న్యూ జిమ్ ప్రారంభోత్సవం కార్యక్రమంలో అతిథిగా సింగిల్ విండో చైర్మన్ చింతల దామోదర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా వ్యాయామ శాల ను ఆదివారం ప్రారంభించడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యువత న్యాయం ఉపాధితో ముందుకు వెళ్లాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ బత్తుల శ్రీశైలం గౌడ్, కౌన్సిలర్లు ఎం.డి బాబా షరీఫ్, కొరగని లింగస్వామి, బండమీద మల్లేష్, గోలోజా శ్రీధర్ బాబు, గోపగని లక్ష్మణ్ గౌడ్, సుల్తాన్ రాజు, నాయకులు బోడిగి బాలకృష్ణ గౌడ్, తాడూరి పరమేశ్, నందగళ్ళ సతీష్ గౌడ్, కాంత్లె భాస్కర్ గుప్త, బొబ్బిళ్ళ మురళీ, మెరుగాల రమేష్ గౌడ్, మునుకుంట్ల సత్యనారాయణ, ఉడుగు మల్లేష్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

సీనియర్ ప్రాఫెసర్ పదోన్నతుల్లో అక్రమాలు జరిగాయి అనడంలో నిజం లేదు... ఓయూ లిజిస్టర్ ప్రాఫెసర్ లక్ష్మీనారాయణ

సికింద్రాబాద్, వార్త మిర్చర్ ఫిబ్రవరి 25.. సీనియర్ ప్రాఫెసర్ పదోన్నతుల్లో అక్రమాలు జరిగాయంటూ కొన్ని పత్రికల్లో వస్తున్న వార్తలు నిరాధారమైనవి ఉన్నాయని విశ్వవిద్యాలయం స్పష్టం చేసింది. యూజీసీ నిబంధనలకు అనుగుణంగానే పదోన్నతుల ప్రక్రియ జరిగిందని తేల్చి చెప్పింది. జీవో నంబర్ 15 అనుసరించి, యూజీసీ నియమనిబంధనలను తూచ తప్పకుండా పాటించామని రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య పి. లక్ష్మీనారాయణ వివరించారు. సీనియర్ ప్రాఫెసర్ పదోన్నతుల్లో అక్రమాలు జరిగాయంటూ కొద్దిమంది రాధాంతం చేయటం సరికాదని హితవు పలికారు. ఏవైనా అనుమానాలుంటే... యూజీసీ నిబంధనలను ఒకసారి పరిశీలించుకోవచ్చని సూచించారు. తప్పుడు సమాచారం వ్యాప్తి జరగటం ద్వారా ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయ ప్రతిష్ఠకు నష్టం జరుగుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. యూజీసీ కేర్ లిస్ట్, స్కాఫ్, పీర్ రివ్యూడ్ అనేవి అప్రూవ్ చేసినప్పటికీ... వాటి పేరుతో తప్పుడు ప్రచారం చేయటం సరికాదని విజ్ఞప్తి చేశారు. 2019 సెప్టెంబర్ 16వ తేదీన యూజీసీ విడుదల చేసిన పబ్లిక్ నోటీస్ ద్వారా పూర్వపు యూజీసీ కేర్ లిస్ట్ నిబంధనలను సవరించామని పేర్కొన్నట్లు తెలిపారు. కేవలం ఆర్టికల్స్ సంఖ్య కన్నా... అధ్యాపకుల నాణ్యమైన పరిశోధనలను సెలక్షన్ కమిటీ పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని యూజీసీ పేర్కొన్న విషయాన్ని గుర్తు చేశారు.సీనియర్ ప్రాఫెసర్ పదోన్నతుల కోసం ప్రాఫెసర్ గా పదేళ్ల అనుభవంతో పాటు 10 పరిశోధనా పత్రాలు, వారి పర్యవేక్షణలో 2 పీహెచ్.డి అవార్డు ఉండాలని తెలిపారు. నోటిఫికేషన్ ప్రకారం ఆయా డిపార్ట్ మెంట్ల బీ.ఓ.ఎస్ నామినేట్ చేసిన ఇతర విశ్వవిద్యాలయాల సబ్జెక్ట్ నిపుణులు జాబితాను యూనివర్సిటీకి అందిస్తారని... అదే జాబితాను ఎగ్జిక్యూటివ్ కౌన్సిల్ ఆమోదం పొందిన తర్వాత ఆయా నిపుణులు పదోన్నతుల ప్రక్రియలో పాల్గొంటారని వివరించారు. నిపుణులకు పదోన్నతుల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న వారి దస్త్రాలను పంపిస్తామని... వారి నివేదిక ఆధారంగానే అర్హత కలిగిన వారిని ఇంటర్వ్యూ,ఇంటర్వ్యూ కోసం పిలుస్తారని వెల్లడించారు. ఈ ప్రక్రియలో ఉపకులవతి చైర్మన్



సీనీ రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు

వార్త మిర్చర్ చౌటుప్పల్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25 చౌటుప్పల్ పురపాలక పరిధిలోని 9వ వార్డులోవైకుంఠ ధామానికి వెళ్లే దారిలో సీనీ రోడ్డు పనులకు ఆదివారం మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి సహకారంతో చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు సాగుతుందని అన్నారు. చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీలో ప్రతి వార్డులో సీనీ రోడ్డు నిర్మాణాలతో పట్టణ కేంద్రం మొత్తం పండుగ వాతావరణం సంతరించుకుందని అన్నారు. ప్రజలు మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధిని చూసి హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల దండ హిమబిందు అరుణ్ కుమార్, అధిక సంఖ్యలో కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.



మానవత్వం చూపించిన ములుగు జిల్లా తాడ్వాయి పోలీసులు మృతదేహాన్ని అడవిలో మరయు వాగుల వెంట దాదాపు నాలుగు కిలోమీటర్లు మోసిన పోలీసులు

మేడారం, ఫిబ్రవరి 25, వార్త మిర్చర్ మేడారం సమృక్త సారక్క జాతర ఆదివారం రోజున రద్దీ ఉన్నప్పటికీ సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని మృతదేహాన్ని బయటకు తీసిన పోలీసులుఅడవి ప్రాంతంలోని 4 కిలోమీటర్ల లోపల ఉన్న ఈ మాటేరుతోగు పద్ద వృత్తి నీటిలో మనిగిపోయాడన్న సమాచారం మేరకు అక్కడికి చేరుకున్న తాడ్వాయి ఎస్ఐ నగిగంటి శ్రీకాంత్ రెడ్డి మరియు సిబ్బంది సాంబయ్య, పూజారి రమేష్, ఆర్.రమేష్, కిషోర్ రిజిలతో పాటుగా సీనీస్ ములుగు ఇన్స్పెక్టర్ అనుముల శ్రీనివాస్ మరియు ఎస్ బి ,ఇన్స్పెక్టర్ ములుగు సల్ల కిరణ్ కుమార్ సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని నీటిలో నుండి శవాన్ని బయటకు తీసి మృతదేహాన్ని సంఘటన స్థలం నుండి చిలకలగుట్ట వరకు దాదాపు నాలుగు కిలోమీటర్ల వరకు భుజాలపై మోసుకొని వచ్చి పోస్టుమార్టం కోసం వాహనం ఏర్పాటు చేసి ములుగు అనుమతికి తరలించడం జరిగింది.



సిసి రోడ్డు, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ నిర్మాణం పనులకు శంకుస్థాపన,వెన్ రెడ్డి రాజు

వార్త మిర్చర్ చౌటుప్పల్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25చౌటుప్పల్ పట్టణ కేంద్రంలోని 1,9,16,19 వార్డులలో మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు సిసి రోడ్డు, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ, నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేసే పనులు ప్రారంభించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ బత్తుల శ్రీశైలం, కౌన్సిలర్ ఎం.డి బాబా షరీఫ్, గౌరగని లింగస్వామి, బండమీద మల్లేష్, దండ హిమబిందు అరుణ్ కుమార్, పోలోజా శ్రీధర్ బాబు, గోపగని లక్ష్మణ్, బోడిగి బాలకృష్ణ, తాడూరి పరమేశ్, నందగళ్ళ సతీష్, నాయకులు ఎక్స్ ఎంపీపీ చిక్క సరసింహ, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బొడ్డు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మొగుదాల రమేష్, సురుకుంటి వెంకటరెడ్డి, ఆప్పల యేసు, ఊదర్ల బొద్దులయ్య, ఉస్మాగుల రమేష్, ఎజాన్, తదితర ముఖ్య నాయకులు కార్యక్రమం అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



గా, గవర్నర్ నామినీ సభ్యుడిగా, ఆయా విభాగాల్లో అర్హత కలిగిన డీ.స్సె, విభాగాధిపతులు, సోషల్ రిప్రజెంటేటివ్స్ మరియు బీ.ఓ.ఎస్ నూచించిన సబ్జెక్ట్ నిపుణులు భాగస్వాములుగా ఉంటారు. సెలక్షన్ ప్రక్రియలో కమిటీ ఇచ్చిన తుది నిర్ణయం ఆధారంగా జాబితా విడుదల చేస్తామని వివరించారు. 2019లో యూజీసీ ఇచ్చిన పబ్లిక్ నోటీస్ ప్రకారం సబ్జెక్ట్ నిపుణులు అభిప్రాయమే తుదినిర్ణయమని స్పష్టం చేశారు. ఓయూలో జరిగిన సీనియర్ ప్రాఫెసర్ పదోన్నతుల్లోనూ యూజీసీ, హైకోర్టు, సుప్రీంకోర్టు తీర్పుల్లోని ప్రతి నిబంధనను పాటించామని రిజిస్ట్రార్ స్పష్టం చేశారు. తప్పుడు సమాచారం వ్యాప్తి పట్ల పత్రికా, మీడియా మిత్రులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని...ఏవైనా అనుమానాలుంటే ఆప్టినిస్టిటీవ్ అధికారులను సం ప్రదించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆయా రంగాల్లో ఎంతో మంది ప్రపంచ స్థాయి నాయకత్వాన్ని అందించిన ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయ ప్రతిష్ఠను కాపాడేందుకు ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలని కోరారు.



చందూరు మండల కేంద్రంలోని భవాని ఫంక్షన్ హాల్ లో అక్షర- గౌతం ల నూతన పట్టు వస్త్రాలంకరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్సీ కర్నే ప్రభాకర్, నారాయణపూర్ మాజీ గ్రామ సర్పంచ్ సికిలమెట్ల శ్రీహరి

నల్గొండ జిల్లా వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధిఉద్యమకారుడు బిల్కెన్ పార్టీ యువజన విభాగం రాష్ట్ర నాయకుడు శిరంశెట్టి శ్రీధర్ బాబు - మాధవి ల పిల్లలు అక్షర,గౌతం ల నూతన పట్టు వస్త్రాలంకరణ మహోత్సవ కార్యక్రమానికి హాజరై, అక్షర ,గౌతం లను ఆశీర్వదించిన మాజీ ఎమ్మెల్సీ కర్నే ప్రభాకర్, సంస్థాన్ నారాయణపూర్ మాజీ సర్పంచ్ శ్రీహరి.ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు శ్రీరాముల నర్సిమూలెలంగాణ బిక్షం, పాశం కృష్ణ, శికిలమెట్ల ప్రభాకర్,గుండమల్ల సతీష్ కుమార్, సీనియర్ రాబోలు ప్రభాకర్ మరియు బంధుమిత్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తిరుమల నగర్ కాలనీ నూతన కార్యవర్గం ఏకగ్రీవం ఎన్నిక

అబ్దుల్లాపూర్ మెట్, వార్త మిర్చర్: తుర్పు యుజిల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 24 వ వార్డు ఇంజాపూర్ గ్రామం తిరుమల నగర్ కాలనీ నూతన కార్యవర్గ సభ్యులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. అధ్యక్షులుగా పబ్బు శ్రీనివాస్ గౌడ్, కార్యదర్శిగా సుంకరి భాస్కర్ గౌడ్, కోశాధికారిగా జగదీష్ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులుగా సేవ్య్ నాయక్, పాండురంగ రెడ్డి, సంస్కృతిక కార్యదర్శిగా ఈశ్వర్, సహాయ కార్యదర్శిగా భిక్షం చారి, హుస్సేన్, గౌరవ అధ్యక్షులుగా నరేందర్ రెడ్డి, అంజి రెడ్డి, ముఖ్య సలహాదారులుగా నరసింహ గౌడ్, రాంరెడ్డి, సలహాదారులుగా సుధాకర్ చారి, నాగరాజు నాయక్ లు ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాలనీ సంక్షేమానికి పాటు పడతామని అన్నారు.



జిల్లా స్థాయి పురుషుల కబడ్డీ పోటీల సెలెక్షన్

పలిగొండ వార్త మిర్చర్ ఫిబ్రవరి25 యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పలిగొండ మండల కేంద్రంలో ఆదివారం రోజున 70వ జిల్లా స్థాయి పురుషుల కబడ్డీ సెలెక్షన్ పోటీలకు జిల్లాస్థాయిలో 50 మందికి పైగా కబడ్డీ క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.జిల్లా స్థాయి కబడ్డీ సెలెక్షన్ పోటీలకుముఖ్యఅతిథిగా స్థానిక ఎంపీపి నూతి రమేష్ రాజు పాఠించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ కబడ్డీ ఆటల వలన మానసిక ఉల్లాసాన్నికలి గెన్నుంటుందని అన్నారు. పలిగొండలోనిరవ్వపాంచే పోటీలలో పాల్గొని కబడ్డీ ఆటలో మంచి ప్రతిభ కనబరిచి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన రాష్ట్ర కబడ్డీ ఆటల పోటీలు మార్చి 02,03,04.2024లో నాగార్జున సాగర్ లో నిర్వహించే రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలలో సెలెక్షన్ కావాలి అని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వూల నాగయ్య మాట్లాడుతూ కబడ్డీ పోటీలలో పాల్గొని సెలెక్షన్ వెరిల్ నాంది ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల ఎంపికలో భాగంగా స్టాన్డ్ కోట్ కింద ఎంపిక కావడానికి అవకాశం ఉంటుందని ఆయనఅన్నారు.అనంతరం యాత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎలిమినేటి సురేష్ మాట్లాడుతూ కబడ్డీ పోటీలలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి రాష్ట్ర స్థాయి సెలెక్షన్ ఎంపిక కావాల్సిందిగా ఆయన కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లాస్థాయి సెలెక్షన్ కమిటీ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు దంతూరి రాములు బుర్ర మహేందర్ యాదవ్ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు సుంకి వెంకటేశం ఏసుగుల స్వామి యాదవ్ బీసీ సంఘం మండల అధ్యక్షులు నాయిని యాదగిరి కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు కంకాల కిష్టయ్య బత్తిని సైదులు ఎమ్మె లింగస్వామి మైసోజ్ ప్రవీణ్ కొండ్లూరు అజయ్ కుమార్ పబ్బు స్వామి పబ్బు శెట్టియ్య శ్రీధాదాహనులు క్రీడాకారులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జిల్లా స్థాయి కబడ్డీ సెలెక్షన్ పోటీలలోవిజయవంతం చేశారు.

గుగ్గిళ్ల గ్రామంలో పని చేయని నిఘా కేంద్రాలు ఒక్కసారి కెమెరా 100 మంది పోలీసులతో సమానం ప్రత్యేక అధికారి చొరవ తీసుకొని సీసీ కెమెరాలు బాగుచేయాలని గ్రామస్థుల అభిప్రాయం మేరకు సకాలంలో స్పందించాలని విన్నపం

వార్త మిర్చర్ సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25 సిద్దిపేట జిల్లా డెజిజికి మండలంలోని గుగ్గిళ్ల గ్రామంలో గత కొన్ని నెలల నుండి సీసీ కెమెరాలు పనిచేయడంలేదు. ఒక్కసారి కెమెరా 100 మంది పోలీసులతో సమానం. కానీ గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్ పాలక వర్గం అధికారంలో ఉన్నప్పుడు దాతల సహకారంతో సీసీ కెమెరాలు బాగు చేశారు. కానీ కొన్ని రోజులు నడిచి తరువాత నడవకుండా ఉండడం వల్ల గ్రామ ప్రజలు పలు అనుమానాలు వక్తం అవుతున్నాయి. గ్రామంలో గత రెండు నెలల వ్యవధిలో ట్రాక్టర్ బ్యాక్షర్, హార్వెస్టర్ డెక్ పోయిన సందర్భాలు కూడా బాగా ఉన్నాయి. గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి గ్రామ పంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారి ఎమ్మెల్యే స్పందించి సీసీ కెమెరాలు బాగు చేయాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.



తెలంగాణ సమరయోధులుగా గుర్తించి గుర్తింపు కార్డులు ఇవ్వాలి ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు సంగీతెట్టి క్రిస్టఫర్

వలిగొండ వార్త మిర్చర్ ఫిబ్రవరి 25 తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం పోరాటాలు చేసిన వారిని గుర్తించి తెలంగాణ సమరయోధులుగా గుర్తింపు కార్డులు ఇవ్వాలని తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఘోర ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షులు సంగీతెట్టి క్రిస్టఫర్ విలేజ్ కల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ అన్నారు. రాష్ట్ర సాధన అంటే బలిదానాలతో త్యాగాలతో ఏర్పడ్డ తెలంగాణలో గత ప్రభుత్వం అమరుల కుటుంబాలను ఉద్యమ కారులను 10 సంవత్సరాలు వెనకకు నెట్టి వేసిందిని ఇప్పటికే అనేక కుటుంబాలు ఆర్థికంగా నష్టపోయి చతికిల పడ్డాయని ప్రస్తుత ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఉద్యమకారులను గుర్తించడం సంతోషించడం విషయమని కానీ వెంటనే గుర్తింపు ప్రక్రియను వేగవంతం చేసి జూన్ రెండులోగా గుర్తింపు కార్డులు ఇవ్వాలని ఆయన ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మీద ఉద్యమకారులకు గౌరవం నమ్మకం ఉన్నదని ఆ సమ్మతాన్ని నిలబెట్టుకోవాలని ఆయన అన్నారు.



ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల విలయ్య

అత్యుక్తారు(ఎం)వార్త మిర్చర్ ఫిబ్రవరి 25 : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా యాదగిరిగుట్ట మండలం సైదాపూర్ గ్రామంలో ఆర్ కె హాస్పిటల్, చావా ఫౌండేషన్ వారిచే ఆదివారం రోజు కూడా ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత వైద్య మరియు న్యాయ సలహా శిబిరాన్ని ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల విలయ్య రిచ్చన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ఆరోగ్యం గురించి శిబిరానికి వచ్చిన వైద్యులు చెప్పిన సూచనలను అనుసరించినట్లు అయితే ఆరోగ్యంగా ఉంటారని దూరపోయి ఆరోగ్య పరీక్షలు జరిపించుకుంటే ఖర్చులు పెరుగుతాయి గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేస్తున్న ఉచిత వైద్య శిబిరాల వలన ఖర్చులు లేకుండా ఆరోగ్య పరీక్షలు జరిపి శిబిర నిర్వహకులు మనకు ఉన్న ఆరోగ్య సమస్యలు తెలియజేస్తారని వాటికి తగిన మందులు అందిస్తారు. అందువలన గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేసే ఉచిత వైద్య శిబిరాలను ఉపయోగించుకోవాలని అన్నారు.



గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది కుమారుడి వివాహానికి హాజరైన పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

అత్యుక్తారు(ఎం)వార్త మిర్చర్ ఫిబ్రవరి 25 : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అత్యుక్తారు(ఎం)మండలం స్థానిక గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది మేడ యాదయ్య కుమారుడి వివాహానికి హాజరై నూతన వధూ వరులను ఆశీర్వదించి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు యాన లక్ష్మారెడ్డి, తాజా మాజీ సర్పంచ్ జన్నాయికోడె నగేష్, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పోతగాని మల్లేశం, దేవాలయ చైర్మన్ గుండెగాని అయిలయ్య, గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు పంజాల సర్వయ్య, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు బొబ్బల అంజి రెడ్డి, బాత్ ఎల్వోల్ రంగ స్వామి, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు గట్టు రాజు, శాంతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఈ రోడ్డును బాగు చేయాలి

అత్యుక్తారు(ఎం)వార్త మిర్చర్ ఫిబ్రవరి 25 : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అత్యుక్తారు(ఎం)మండలం కేంద్రం నుండి మొట్టకొండూర్ మండలం చావూర్ ఎక్స్ రోడ్డు వరకు గుంతలుగుంతలు పడి రోడ్డు పాడైపోయింది ఈ రోడ్డు గుండానే అత్యుక్తారు(ఎం)మండలంలోని గ్రామాలైన మొరిపిరాల, మొదుగుకుంట, చిన్నగూడెం, సింగారం మరియు మొట్టకొండూర్ మండలంలోని వివిధ గ్రామాల ప్రజలు, వాహనదారులు ఈ రోడ్డు గుండానే నిత్యం రాకపోకలు నిర్వహిస్తారు. ఈ రోడ్డు గుండానే గుంతలుగుంతలు అయ్యి కంకర తేలి ప్రయాణం చేయటానికి ప్రయాణికులు బయపడుతున్నారు. స్థానిక శాసన సభ్యులు ఈ రోడ్డును బాగుచేయాలని ఆయా గ్రామాల ప్రజలు, వాహనదారులు కోరుతున్నారు.



కాచారం రేణుక వాసవి బసవ లింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల విలయ్య

అత్యుక్తారు(ఎం)వార్త మిర్చర్ ఫిబ్రవరి 25 : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా యాదగిరిగుట్ట మండలం కాచారం గ్రామంలో శ్రీ గౌరీ రేణుక వాసవి బసవ లింగేశ్వర స్వామి కైలాసపురం దైవ దేవాలయం 27వ వార్షికోత్సవం, అన్నపూర్ణ అన్న సత్రం 28వ వార్షికోత్సవంలో ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల విలయ్య పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

తెలంగాణ మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ గా నియమితులైన కె శ్రీనివాస్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెచ్చిన ఆత్మకూరు(ఎం)మండల్ మీడియా

అత్యుక్తారు(ఎం)వార్త మిర్చర్ ఫిబ్రవరి 25 : నల్లగొండ జిల్లా ముద్దు బిడ్డ ఇండియన్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ జాతీయ అధ్యక్షులు ప్రజాపక్షం ఎడిటర్ కె శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలంగాణ మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ గా నియమితులైన సందర్భంగా వారికి పూర్వపు శుభాకాంక్షలు తెచ్చిన యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అత్యుక్తారు(ఎం)మండల మీడియా మీట్టిబృందం.



సీసీ రోడ్డు పనులను ప్రారంభించిన ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల విలయ్య

అత్యుక్తారు(ఎం)వార్త మిర్చర్ ఫిబ్రవరి 25 : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా యాదగిరిగుట్ట మండలం కుమ్మరిగూడెం గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు పనులను ఆదివారం రోజు ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల విలయ్య కొట్టికాయ కొట్టి ప్రారంభించారు.



యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలోని సమ్మక్క సారలమ్మను దర్శించుకున్న ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల విలయ్య

అత్యుక్తారు(ఎం)వార్త మిర్చర్ ఫిబ్రవరి 25 : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలోని 11వార్డు మార్కెట్ ఏరియాలో సమ్మక్క సారలమ్మలను ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల విలయ్య-అనిత దంపతులు దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మొక్కులు చెల్లించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆ తర్వాత అన్నదాన కార్యక్రమం లో పాల్గొన్నారు. యాదగిరిగుట్టలో ఇంత అద్భుతమైన ఆలయం ఉన్నందుకు సంతోషంగా ఉందని, సమ్మక్క సారలమ్మ దయతో ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో సుభిక్షులు కోరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు బీర్ల విలయ్య అనిత దంపతులను శాలువా కప్పి అమ్మవారి ఆశీస్సులను అందజేశారు.



లక్ష్మీపూర్ గ్రామంలో శ్రీ కాళీ లింగేశ్వర స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమం లింగేశ్వర స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాలో పాల్గొని స్వామి ఆశీస్సులు పొందగలరు

వార్త మిర్చర్ సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25 సిద్దిపేట జిల్లా డెజిజికి మండలం లక్ష్మీపూర్ గ్రామంలో శ్రీ కాళీ లింగేశ్వర స్వామి నూతన విగ్రహ స్థిర ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమం ఫిబ్రవరి 27 నుండి 29వ తేదీ వరకు ప్రముఖ ఆగమ శాస్త్ర పండితులచే నిర్వహించ బడును శ్రీ కాళీ లింగేశ్వర స్వామి దేవాలయం నూతన విగ్రహ ప్రతిష్ఠా తీర్థి అగమశాస్త్ర పండితులు శ్రీ మునగ నేటి వంశీ శర్మ గారిచే నిర్వహించబడును కావున ఇట్టి కాళీ లింగేశ్వర స్వామి నూతన విగ్రహ స్థిర ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమానికి వివిధ గ్రామాల నుండి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని శ్రీ కాళీ లింగేశ్వర స్వామి ఆశీస్సులు పొంది వారి కృప కు పాత్రులు కాగలరని కోరుచున్నాము మూడు రోజులు అనగా ఫిబ్రవరి 27 నుండి 29వ తేదీ వరకు మూడు రోజులు అన్నదాన కార్యక్రమం ఉండును ఇట్టి కార్యక్రమానికి భక్తులకు అన్ని సౌకర్యాలను అందజాటులో ఉంచడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమానికి వివిధ గ్రామాల నుండి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఇట్టి గొప్ప మోక్షాన్వయానికి అందరూ సహకరించినందుకు అలాగే భక్తులందరు పాల్గొనవలసిందిగా మండల అధ్యక్షులు ముక్తి రత్నాకర్ రెడ్డి తెలిపారు.



నేడే భీమన్న రథోత్సవం తరలి రానున్న వేలాది భక్తజనం అన్నదానంలో పాల్గొన్న వందలాది మంది భక్తులు

వార్త మిర్చర్ రాయికల్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25 రాయికల్ పట్టణానికి గత 150 సంవత్సరాల క్రితం గ్రామ వాసిని వివాహం చేసుకొని కల్లెడ భీమకృ అలియాస్ దేవుని భీమకృ అనే అమ్మ భీమేశ్వర దేవున్ని తన ఇంటి ఇలవేల్పుగా నిత్యం పూజించేవారు. అయితే తన పుట్టిన ఇల్లు పోరండ్ల గ్రామంలో ఉన్న భీమన్న ఆలయంకు తరచు వెళ్లి రావడం ఇబ్బందిగా మారడంతో అక్కడ నుండి ద్వజారోహణంను తీసుకొచ్చి రాయికల్ పట్టణంలో ప్రస్తుత భీమన్న ఆలయం వద్ద ప్రతిష్ఠించి ఆలయ నిర్మాణం చేసివిగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ చేశారు. నాటి నుంచి నేటి వరకు కాల క్రమేన దేవుని ఇంటి పేరున పిలవబడుతున్న వారి వంశస్థుల ఆలయ పూజారులుగా నిర్వాహకులుగా రాణిస్తున్నారు. ప్రతి సంవత్సరం భీమన్న జాతరకు జగిత్యాల జిల్లాలోని అతిపెద్ద జాతరగా కోరుట్ల, మెట్ల పల్లి, కడెం, నిర్మల్, జగిత్యాల చుట్టుపక్కల వాసులు వచ్చి భీమేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకుని మొక్కులు చేర్చించుకుని వెళ్తుంటారు. కోరిన కోరికలు తీర్చే కొంగు బంగారంగా ఉన్న భీమన్న జాతర రథోత్సవం సోమవారం రోజున ఘనంగా జరగనుంది. అత్యధిక స్థాయిలో భక్తులు హాజరు అవుతారని ఆలయ నిర్వహకులు దేవుని సర్వయ్య, రాజం, రాజేందర్, లింగయ్య దేవుని రెడ్డి, కునారపు భూమేశ్వర తెలిపారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో భీమేశ్వర అన్న దాన సేవనమితి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమం లో వందలాది భక్తులు పాల్గొని అన్న ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్నదాన సేవ సమితి సభ్యులు నీలి రామలు, ఒజ్జల నరేందర్, సుతారి తిరుపతి, నీలి తిరుపతి, పద్మల గోపి, ఒజ్జల రాజరెడ్డి, నీలి చిన్న రామలు, నీలి నరేష్, జగదం మజ్జేష్, నీలి రమేష్, మున్నూరు కాపు యాత్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యాత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా మహాంత్ అర్జున్ కుమార్

మండలం ఫిబ్రవరి 25: వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి తెలంగాణ ప్రదేశ్ యాత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా పట్టణానికి చెందిన మహాంత్ అర్జున్ కుమార్ నియమితులయ్యారు. ఈమేరకు యాత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు శివసేన రెడ్డి మహాంత్ అర్జున్ కు నియామక పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అర్జున్ మాట్లాడుతూ, ఎన్ఎస్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా ఖమ్మం జిల్లా ఇంచార్జ్ గా సుదీర్ఘ కాలం కాంగ్రెస్ పార్టీకి తాను చేసిన సేవలను గుర్తించి, తనకు యాత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా బాధ్యతలు అప్పగించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానానికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అత్యంత వైతన్యవంతమైన నాయకత్వంలో రాష్ట్రంలో యువజన కాంగ్రెస్ మరింత బలోపేతం కావడానికి, రాజీయే ఎంపీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులు విజయం సాధించి, కేంద్రంలో సైతం కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఎగిరేలా తన వంతు కృషి చేస్తానని ఆయన స్పష్టం చేశారు. యువతని ప్రోత్సాహించడం కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యమని, అం యువత రాజకీయాల్లోకి వచ్చి, సమాజ సంక్షేమానికి కృషి చేయాలని కోరారు. అంచెలంచలాగా ఎదిగిన అర్జున్, సాధారణ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తగా రాజకీయాన్ని ప్రారంభించిన మహాంత్ అర్జున్ కుమార్ అసతికాలంలోనే రాష్ట్ర స్థాయి నాయకునిగా ఎదిగారు. 2008 సం., లో యాత్ కాంగ్రెస్ బూత్ కమిటీ సభ్యునిగా ఎన్నికైన నాటి నుండి 2012 వరకు కొనసాగారు. అనంతరం 2013 నుండి 2015 వరకు మంచినీటి జిల్లా ఎన్ఎస్ఎస్ కార్యదర్శిగా, 2016 నుండి 2019 వరకు ఎన్ఎస్ఎస్ యు ఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా ప్రస్తుతం ఖమ్మం జిల్లా ఇంచార్జిగా కొనసాగుతుండగా తాజాగా యాత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా నియమితులు కావడంతో ఆయన అభిమానులు, అనుచరులు, నాయకులు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. భవిష్యత్తులో మరిన్ని ఉన్నత పదవులు చేపట్టాలని కోరారు.





ప్రజాసేవ వెల్ఫేర్ సొసైటీ పట్టణ అధ్యక్షుడిగా రాజు

మందమర్రి ఫిబ్రవరి 25: వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి ప్రజాసేవ వెల్ఫేర్ సొసైటీ పట్టణాధ్యక్షుడిగా పట్టణానికి చెందిన నదిపాట రాజు కుమార్ నియమితులయ్యారు. ఈమేరకు ఆదివారం సొసైటీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు షేక్ అజీమోద్దీన్ రాజు కు నియమాక పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సొసైటీ బెల్లంపల్లి పట్టణాధ్యక్షుడు ఓం కవిరాజ్, సభ్యులు చరణ్, ఎంఐ జావేద్ పాషా లు పాల్గొన్నారు.



శివపార్వతుల విగ్రహాలు వ్రధానం

వలిగొండ వార్త మిర్రర్ ఫిబ్రవరి 25 యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పలిగొండ మండల పరిధిలోని పులిగిల్ల గ్రామంలో గత రెండు సంవత్సరాల క్రితం నిర్మించినటువంటి శ్రీరాముడు నడియాడిన రాముని గుట్టపై ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో శివరామ భక్తులతో లింగేశ్వరుని విగ్రహ ప్రతిష్ఠ జరిపించుకున్నారు. తదనంతరం ఆదివారం రోజున పులిగిల్ల గ్రామం మదిర గోలిగూడెంకి చెందిన పడమటి బుద్ధిరెడ్డి కుమారుడు పడమటి నరసింహారెడ్డి, వెంకటమ్మ దంపతులు శివపార్వతుల నిలువెత్తు విగ్రహాలను శ్రీరామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ప్రతిష్ఠించారు. ఆలయ చైర్మన్ కోమలిరెడ్డి అనంతరెడ్డి మాట్లాడుతూ భక్తులు అదే విధంగా ఆధ్యాత్మిక ప్రేమికులు ఎవరైనా కూడా పులిగిల్ల గ్రామంలోని రాముని గుట్టపై నిర్మించవలసిన శ్రీ భూదేవి శ్రీదేవి వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయానికి భక్తులు ఎవరైనా విమానానికి తమ వంతు సహాయ సహకారాలు అందించవలసిందిగా గ్రామ ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరకంతం వెంకట్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ శ్రీ శ్రీ సంత సద్గురు సేవాలాల్ మహారాజ్

జయంతి ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్

దేవరకొండ ఫిబ్రవరి 25 వార్త మిర్రర్ హైదరాబాద్ కర్నూల్ ఘట్ లో ఆదివారం నాడు క్రాంతి క్షేత్ర గ్రౌండ్ నందు గిరిజన సంఘం, గిరిజన ఉద్యోగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన శ్రీ శ్రీ శ్రీ సంత సద్గురు సేవాలాల్ మహారాజ్ 285వ జయంతి ఉత్సవాలలో దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలునాయక్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సంత సద్గురు సేవాలాల్ మహారాజ్ జీవిత చరిత్ర, వారు అనుసరించిన మార్గము, లంబాద, బంజారా జాతికి ఆదర్శప్రాయమని కొనియాడారు, సంత సద్గురు సేవాలాల్ మహారాజ్ మార్గాలలో నేటి యువత నడవాలని సూచించారు, ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన ఉద్యోగా సంఘాల నాయకులు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



60 కంపెనీలతో మోగా జాబ్ మేళా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం

నకిరేకల్ వార్త మిర్రర్: నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం సహకారంతో నిర్వహించిన మోగా జాబ్ మేళా కార్యక్రమాని ఆదివారం రోజున నకిరేకల్ పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గ పరిధిలోని ప్రతి పేద విద్యార్థికి అండగా ఉండటమే తమ లక్ష్యం అని అన్నారు.. ఈ మోగా జాబ్ మేళా ద్వారా విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్తుకు ఆసరాగా నిలుస్తుంది. ప్రతి పేద విద్యార్థుల యొక్క కలాల నేరవేర్చుటలో మేము తోడ్పడుతూ ఉంటామని తెలిపారు... మేము ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఈ కార్యక్రమం చేపట్టినట్లు తెలిపారు ఎంపికైన అభ్యర్థులకు కంపెనీల ప్రతినిధుల ద్వారా వెంటనే నియామక పత్రాలు అందజేయడం జరిగింది. యువతి, యువకులకు జాబ్ మేళా కు విచ్చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.. భవిష్యత్తులో కూడ మర్రిని అవకాశాలు కల్పిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్సీ శివరాం రెడ్డి, బిసి ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ పూజర్ల శంభయ్య గారు, టి పి సి మెన్ ఫెస్టో కమిటీ మంబర్ చామల శ్రీనివాస్, నకిరేకల్ మండల యం.పి.పి బచ్చుపల్లి శ్రీదేవి-గంగాధర్, కంపెనీల ప్రతినిధులు, కన్వెన్షన్ మన్యోస్వామి, సత్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉన్నత పాఠశాలలో ఘనంగా 60 వసంతాల పండుగ

ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి

వలిగొండ వార్త మిర్రర్ ఫిబ్రవరి 25 యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పలిగొండ మండల కేంద్రంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో శనివారం రోజున 60 వసంతాల పూర్తి చేసుకున్న సమావేశానికి అధ్యక్షత వహించిన పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు సుంకోటా భాస్కర్ అనంతరం సభకు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన భువనగిరి శాసనసభ్యులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డికి స్వాగతం పలికి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మొదటగా పాఠశాల నివేదికను చదివి సభను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ పలిగొండ ఉన్నత పాఠశాలకు కావలసిన వసతులు కల్పించాలని ఎమ్మెల్యేని ఆయన కోరారు. ప్రజాకవి గోదారి శ్రీనివాస్ ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివిన విద్యార్థి విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాల అధిరోహించారని అందులో నేను ఒకడిని ప్రజాకవిగా మీ అందరికీ సుపరిచితం నేనని అన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివి దేశంలో నలుమూలల పెద్ద పెద్ద హోదాలో నిర్వహిస్తున్న ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు చదివిన పాఠశాలను గుర్తు చేసుకుని పాఠశాలకు పేరు ప్రఖ్యాతలను రాష్ట్రవ్యాప్తంగా తేవాలని ఆయన కోరారు. ప్రైవేటు పాఠశాలలు డిటూగా ప్రభుత్వ పాఠశాల నిర్వహణ జరుగు తున్న ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అర్జులైన ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు అంకితభావంతో పనిచేసే విద్యార్థులను తీర్చిదిద్ది సంకల్పంతో ఈ పాఠశాల ఉపాధ్యాయ ఉపాధ్యాయులు పనిచేస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. పాఠశాలకు వారి విరాళాలు అందించిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. అనంతరం ముఖ్య అతిథి కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పాఠశాల మండల కేంద్రంలోని పాఠశాల స్థలాన్ని మా తాతగారైన కుంభం పాపిరెడ్డి పాఠశాలకు ఇచ్చారని మాతాత పేరు పాఠశాల, మేము గుర్తు చేసుకోవాలని ఆయన అన్నారు. 60 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ఈ పాఠశాలలో చదివిన నన్ను ఈ పాఠశాలకు ప్రధానోపాధ్యాయుడిగా మా నాన్నగారైన కుంభం శ్రీనివాస్ రెడ్డి బాధ్యతలు నిర్వహించిన ఈ పాఠశాలకు నేను ఎమ్మెల్యేగా ముఖ్యఅతిథిగా రావడం నాకు ఎంతో గర్వకారణంగా ఉందని ఆయన అన్నారు. ఈ



పాఠశాల పైకే మల్లారెడ్డి ఎన్నారైగా ఈ పాఠశాల భవనంను నిర్మించారని ఆయన అన్నారు. వారు చిన్ననాడు చదివిన ఈ పాఠశాల రుణం తీర్చుకున్నారని ఆయన అన్నారు. ఈ ప్రాంతం నుండి పది వస్త్రం కిలోమీటర్ల పరిధిలో ఇద్దరు కవులకు పద్మశ్రీ అవార్డు రావడం భువనగిరి ప్రాంతం నకు ఎంతో అదృష్టంగా భావిస్తున్నారని, పద్మశ్రీ అవార్డు లభించిన వారిని ఘనంగా భువనగిరి కేంద్రంలో సన్మాన కార్యక్రమము కవులు కళాకారులతో ఏర్పాటు చేసుకుందామని ఆయన అన్నారు. పాఠశాలకు కావలసిన వసతుల కోసం పది లక్షల రూపాయలు అందజేస్తానని ఆయన సభాముఖంగా తెలిపారు. విద్యార్థి విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమము తిలకించి విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అభినందన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ నూతి రమేష్ రాజు జెడ్పీటీసీ వాకిటి పద్మ అనంతరెడ్డి ఎంపీటీసీలు పల్నాడ రమేష్ కుందూరపు యశోద కొముర్రు వల్లెర్ భాగ్యమ్మ రాజు తాజా మాజీ సర్పంచ్ బోళ్ల లలితా శ్రీనివాస్ ఉప సర్పంచ్ మైసూర్ల మచ్చ గిరి ప్రాఫెసర్ హరిప్రసాద్ పలిగొండ ఎస్సై మహేందర్ లాల్ మాజీ సర్పంచ్ పబ్బు ఉపేందర్ బోస్ ఏఫ్ఎస్ సి ఎ యాత్రీ అధ్యక్షుడు కొందూరు బాలరాజు మాజీ విద్యా కమిటీ చైర్మన్ బత్తిని లింగయ్య పాఠశాల ఉపాధ్యాయ ఉపాధ్యాయులు మరియు వీటిలో చందీదాస్ స్వామిరాజ్ మల్లేశం ఉపాధ్యాయులు జిలాని అలకుంట్ల శ్రీనివాస్ గ్రామ ప్రజలు విద్యార్థిని విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు విద్యార్థులు నాయకులు యాత్రీ కార్యకర్తలు తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

వైభవంగా గాంధారి మైసమ్మ జాతర

పర్యాటక ప్రాంతంగా గాంధారి ఖిల్లా చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి



మందమర్రి ఫిబ్రవరి 25: వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి మందలంలోని బోక్కుల గుట్ట గ్రామ వంశాయతీ పరిధిలో గత మూడు రోజులుగా ఆదివాసి గిరిజనుల ఆరాధ్య దైవమైన గాంధారి ఖిల్లా మైసమ్మ జాతర అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. జాతర చివరి రోజు ఆదివారం నిర్వహించిన జాతర, ప్రజా రథారాధన కు చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ గడ్డం వివేక్ వెంకటస్వామి, మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్లూ ఓదెలు, క్యాతనపల్లి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జంగం కళ లు హాజరై, కాలభైరవుని, గాంధారి మైసమ్మ తల్లిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం జీడికోట లో ఏర్పాటు చేసిన రథారాధన లో ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి మాట్లాడుతూ, వచ్చే ఏడాది కల్లా గాంధారి ఖిల్లా మైసమ్మ జాతరకు వచ్చే భక్తులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా శాశ్వత పరిష్కారం కింద త్రాగునీరు, విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పించేందుకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా గాంధారి ఖిల్లాను పర్యాటక ప్రాంతంగా ఏర్పాటు చేసేందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



దృష్టికి తీసుకువెళ్లి నిధుల మంజూరు చేయమని తెలిపారు. బోక్కులగుట్టలో భూ సమస్యలు చాలా ఉన్నాయని తన దృష్టికి వచ్చిందని అధికారులతో మాట్లాడి త్వరలోనే సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివాసి నాయక్ పోడ్ కుల పెద్దలు మాట్లాడుతూ, గాంధారి ఖిల్లా కు చారిత్రాత్మక నేపథ్యం ఉంది, జాతర నిర్వహణకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కేవలం 5 లక్షల రూపాయల నిధులు మాత్రమే కేటాయిస్తుందని, ఆ నిధులు సరిపోవలసి లేదని, నిధులు పెంచాలని ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. అదే విధంగా స్థానికంగా గిరిజనులకు బ్రెట్లెట్ వెల్లేర్ వసతి గృహాలు లేకపోవడంతో దూరప్రాంతాలకు వెళ్లి విద్యను అభ్యసించాల్సి వస్తుందని, స్థానికంగా మహిళ, బాలుర వసతి గృహాలను మంజూరు చేయాలని ఎమ్మెల్యే ను కోరారు. జాతర సందర్భంగా గిరిజన కళాకారులు నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు వీక్షకులను అలరించాయి. జాతరలో ఎలాంటి అశాంతినియ సంఘటనలు జరగకుండా బెల్లంపల్లి ఏసిపి రవి కుమార్ ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు గట్టి బందోబస్తు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రభుత్వాధికారులు, ఆదివాసి నాయక్ పోడ్ కుల పెద్దలు పాల్గొన్నారు.



దైవచింతనతో మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుంది దేవరకొండ మాజీ శాసనసభ్యులు రవీంద్ర కుమార్

దేవరకొండ ఫిబ్రవరి 25 వార్త మిర్రర్ దైవచింతనతో మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుంది అని బిఆర్ఎస్ పార్టీ నల్గొండ జిల్లా అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ శాసనసభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు. ఆదివారం దేవరకొండ పట్టణంలో అయ్యప్ప దేవాలయంలో ద్వితీయ పుష్ప కుంభాబిషేక కార్యక్రమంలో భాగంగా చందీ హోమము కార్యక్రమంలో మాజీ శాసన సభ్యులు రవీంద్ర కుమార్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతన కలిగి ఉంటే అని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ చందంపేట మండల అధ్యక్షుడు ముత్యాల సర్వయ్య, బిఆర్ఎస్ నాయకులు నిల రవికుమార్, బోయపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, రమావత్ మోహన్ కృష్ణ, గోసుల అనంతగిరి, కేశావత్ శంకర్ నాయక్, రమావత్ తులసిరం, బొడ్డుపల్లి కృష్ణ, సత్యనారాయణ ,వాడిపల్లి బాలు, రవి, శోభన్, సైదులు, అంజి, రాం రెడ్డి, చంద్రమౌళి, తదితరులు ఉన్నారు.

ఎఫ్ ఎస్ సి ఏ ఆధ్వర్యంలో ఉచితంగా కంటి అద్దాల పంపిణీ

వలిగొండ వార్త మిర్రర్ ఫిబ్రవరి 25 ఎఫ్ ఎస్ సి ఏ ఆధ్వర్యంలో క్యాటోజుల క్రితం నిర్వహించిన కంటి పరీక్షలకు సంబంధించి ఎఫ్ ఎస్ సి ఏ కార్యాలయం వలిగొండలో కంటి అద్దాలను పంపిణీ చేయడం జరిగింది. కంటి అద్దాలను ఎఫ్ ఎస్ సి ఏ సభ్యుడు డాక్టర్ కుంభం రామచంద్రారెడ్డి సహకారంతో 40,000 రూపాయల విలువ గల అద్దాలను పరీక్షలు చేయించుకున్న వారికి అందచేయడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఎఫ్ ఎస్ సి ఏ అధ్యక్షుడు కొందూరు బాలరాజు మాట్లాడుతూ భవిష్యత్ లో మరిన్ని సామాజిక, సేవ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తామని దానికి ప్రతి ఒక్కరి సహాయ సహకారాలు అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దాత కుంభం రామచంద్రారెడ్డిని ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఎఫ్ ఎస్ సి ఏ సీనియర్ సభ్యులు పల్నాడ రమేష్, చందీ ప్రసాద్, కొందూరు భాస్కర్, కాసుల వెంకన్న, కూరశ్రీను, యూల సత్యనారాయణ రెడ్డి, వెంకట రమణ, మురళి, ప్రభాకర్, వెంకటపాపిరెడ్డి, సత్యనారాయణ, మధు, జంగయ్య, పాల్గొన్నారు.



ఆర్కవైశ్య సంఘం అధ్యక్షుడుగా మోటూరి రాజు

కోరుట్ల వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 25. కోరుట్ల పట్టణంలో ఆర్కవైశ్య సంఘ నూతన కమిటీ అధ్యక్ష పదవికి ఆదివారము ఎన్నికలు జరగాయి. అధ్యక్ష పదవికి ముగ్గురు పోటీ చేయగా మొత్తం 1603 ఓట్లకు గాను 980 మంది సభ్యులు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. బచ్చు శ్రీనివాస్ 367, నీలి మధుసూదన్ 137, మోటూరి రాజు 472 ఓట్లు వచ్చాయి. ఈ ఎన్నికల్లో మోటూరి రాజు 106 ఓట్ల మెజారిటీ తో గెలుపొందారు. ఈ సందర్భంగా నూతనం గా ఎన్నికైన రాజు కు ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి శక్వరీ వెంకటేశ్వర్లు ప్రవీరేశణ పత్తే% % %ను అందించగా ఎన్నికల సహాయకులుగా శక్వరీ అశోక్, మోటూరి ప్రవీణ్, నిరూప పూర్ణచందర్, ముత్తుపు హరిప్రసాద్, ఎసుగందుల శ్రీనివాస్ లు వ్యవహరించారు. గెలిచిన రాజుకు వైశ్య సంఘ నాయకులు, మిత్రులు శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు.



బోలా శంకర స్వామి వారి జాతర మహోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్

వార్త మిర్రర్ కోరుట్ల ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25: భీమారం మండలం ఈదుల లింగంపేట గ్రామంలో శ్రీ బోలా శంకర స్వామి వారి జాతర మహోత్సవ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ విప్ వేములవాడ సభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు... ఈ కార్యక్రమంలో మేడిపల్లి భీమారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎస్.గురమేష్ రెడ్డి, సింగిరెడ్డి నరేష్ రెడ్డి, పాల్గొ ఉపాధ్యక్షులు మూర్తి సర్వారెడ్డి, డిష్ రాజారెడ్డి, కొముర్రు ఎడిమల రాజేందర్, శేఖర్ రెడ్డి, ఎల్లూల రాఘవరెడ్డి, మిట్టపల్లి రామారెడ్డి, దొంతలు లింగారెడ్డి, మరీ పెళ్లి శర్వానందం, నేటిల మల్లేశం, వివిధ గ్రామాల కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు మరియు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



నర్సింగ్ ఆఫీసర్ గా ఎన్నికైన

కొల్లూరి పద్మ స్నేహితురాలికి మిత్రుల చిరు సన్మానం ఎస్ ఎస్ సి 95- 96 బ్యాచ్ స్నేహ యూత్ సభ్యులు

యాదాద్రి వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి నారాయణపురం మండలం సేరిగూడెం గ్రామానికి చెందిన కొల్లూరి పద్మ నర్సింగ్ ఆఫీసర్ గా ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించిన సందర్భంగా. ఎస్.ఎస్.సి 95- 96 బ్యాచ్, స్నేహ యూత్ సభ్యులు తన స్నేహితురాలు కొల్లూరి పద్మను ఘనంగా నన్యనించారు ఈ సందర్భంగా స్నేహితులు మాట్లాడుతూ. వైద్యరంగంలో పద్మ కు ప్రత్యేక స్థానం ఉందని అన్నారు నారాయణపురం ప్రైవేట్ హెల్త్ సెంటర్ లోని. సబ్ సెంటర్, వాయిల్లపల్లి లో 10, సంవత్సరాలు వైద్య సేవలు అందించి, కోటి సుల్తాన్ బజార్, మేటర్నిటీ హాస్పిటల్లో 6, సంవత్సరాలు సేవలు అందించి. కృషి పట్టుదలతో నేడు నర్సింగ్ మెడికల్ కాలేజీలో నర్సింగ్ ఆఫీసర్ గా ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించిన కొల్లూరి పద్మ, వైద్య సేవలను మిత్రులు కొనియాడారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్. ఎస్. సి 95- 96 బ్యాచ్, స్నేహ యూత్ సభ్యులు త్రైసిన్, మహమ్మద్ హజీబ్, ఉప్పల లింగస్వామి, పెద్దగోని వెంకటేశ్, పాక సతీష్, యాదవ్, కొండూరి భాస్కర్ గుప్త, శ్రీరామ్, సంతోష్ కుమార్, తదితరులు మిత్రులచి సన్మాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు



తెలంగాణ సౌత్ ఇండియా స్టేటింగ్ ఛాంపియన్షిప్ లో

దేవరకొండ గైడ్ మాస్టర్స్ స్టేట్ స్టేటింగ్ అకాడమీ విద్యార్థుల ప్రతిభ

దేవరకొండ ఫిబ్రవరి 25 వార్త మిర్చర్ హైదరాబాద్ మాదాపూర్ లో చాన్ స్టేటింగ్ క్లబ్ నందు సౌత్ ఇండియా స్టేటింగ్ ఛాంపియన్షిప్ ను యూత్ స్టేటింగ్ ఫెడరేషన్ వారిచే నిర్వహించారు. ఈ టోర్నమెంట్ నందు దేవరకొండ గైడ్ మాస్టర్స్ స్టేట్ స్టేటింగ్ అకాడమీ విద్యార్థులు పాల్గొని అత్యుత్తమ ప్రతిభను కనబరిచారు. ఈ టోర్నమెంట్లో విజేతలుగా ఆర్టికల్ 2వ స్థానం, జోషిట్ గౌడ్ 3వ స్థానం, కేకాన్ గౌడ్ 4వ స్థానం లో నిలిచారు. విజేతలైన విద్యార్థులను టోర్నమెంట్ అధ్యక్షుడు మొహమ్మద్ అజీమ్ ట్రోఫీ మెడల్ సర్టిఫికేట్ అందజేశారు. స్టేటింగ్ కోచ్ చైతన్య ను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా చైతన్య మాట్లాడుతూ దేవరకొండలో గైడ్ మాస్టర్స్ స్టేట్ స్టేటింగ్ అకాడమీ, అయిష్ కరాట్ అకాడమీ ద్వారా విద్యార్థులను ప్రతిభపంతులుగా తీర్చిదిద్దుటకు స్టేటింగ్ కరాట్ వంటి యుద్ధ కలను శిక్షణ ఇచ్చుటకు అనునిత్యం తమ వంతు కృషి చేస్తానని తెలియజేశారు. ప్రతి రోజు ఉదయం బాయ్స్ కాలేజీ గ్రౌండ్ లో సాయంత్రం తాటి కోల్ ఎక్స్ రోడ్ మీనాక్షి ప్లాజా, నందు తమ అకాడమీ లో శిక్షణ ఇస్తానని వారు తెలిపారు.



సర్వే అధికారులకు ఘనంగా వీడ్కోలు

మండలమంత్రి ఫిబ్రవరి 25: వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి సింగరేణి ఏరియాలోని కేకే ఓసిపి నుండి బదిలీపై ఏరియా లోని కేకే 1గనికి, శ్రీరాంపూర్ ఏరియాలోని ఎన్ఆర్సి ఓసిపి కి వెళ్తున్న సర్వే అధికారులు పి ప్రభాకర్, ఎల్ సత్యనారాయణ లను ఆదివారం ఓసిపి సర్వే అధికారులు, సిబ్బంది ఘనంగా వీడ్కోలు పలికారు. ఈ సందర్భంగా సర్వే సిబ్బంది వారిని శాలువతో ఘనంగా నన్యనించి, జ్ఞాపికను అందజేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ, ఓసిపి లో గత ఏడు సంవత్సరాలుగా విధులు నిర్వహించి, బదిలీపై ఇతర గనులకు వెళ్తున్న ప్రభాకర్, సత్యనారాయణ లు చేసిన సేవలను వారు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓసిపి డిప్యూటీ ఎన్ఎస్ఓ వి ప్రకాష్, ఏ గ్రేడ్ సర్వేయర్లు సదానందం, రఫీక్, వివేక్, రత్నం రాజు, సర్వే సిబ్బంది పాల్గొన్నారు



కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరిన డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి దంపతులు

సికింద్రాబాద్, వార్త మిర్చర్ ఫిబ్రవరి 25...నగర డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి, కార్మిక విభాగ అధ్యక్షుడు మోతే శోభన్ రెడ్డి తో కలిసి తార్కాక నుండి భారీ ర్యాలీ గా బయలుదేరి ముందుగా గన్ ఫౌండ్రీ లో ఉన్నా అమరవీరుల స్థూపం వద్ద అమర వీరులకు నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం గాంధీ భవన్ లో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ దీప దాస్ మున్నీ మరియు, రాజ్య రవాణా, టీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అంబర్ పేట్ కాంగ్రెస్ అభ్యుద్ధి రోహిన్ రెడ్డి, నిజామాబాద్ ఎమ్మెల్యే మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో రాజ్యసభ సభ్యులు అనీల్ కుమార్ యాదవ్, మాజీ మేయర్ బొంబాయి మోహన్, మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ బాబా ఫాసిఉద్దీన్, టిటియూసీ శివ కుమార్, టిటియూసీ పవన్ కళ్యాణ్, మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

హామీల అమలు దిశగా చిత్తశుద్ధితో కృషి చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రజాహిత ప్రభుత్వం: మంత్రి శ్రీధర్ బాబు



చేవెళ్ల: ఫిబ్రవరి 25: (వార్త మిర్చర్ న్యూస్): కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ఎన్నికల హామీలు సంపూర్ణ అమలు దిశగా వేగంగా అడుగులు వేస్తుందని ఇందులో భాగంగా ఈ నెల 27 వ తారీఖున చేవెళ్ల లో ఫరహా ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ గ్రౌండ్ వేదికగా కాంగ్రెస్ జాతీయ నాయకులూ ప్రియాంకాంధీ చేతులు మీదుగా మహిళలకు రూ. 500 లకే గ్యూస్ సిలిండర్, మరియు గృహజ్యోతి పథకాలను ప్రారంభించనున్నట్లు ఆదివారం చేవెళ్లలో జరిగిన ముఖ్య కార్యక్రమం సమావేశంలో రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. అందుకు సంబంధించి ఏర్పాటు చేసిన పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ స్థాయి కార్యక్రమం, నాయకుల సన్నాహక సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, ప్రభుత్వ సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మహేందర్ రెడ్డి, వికారాబాద్ జిల్లా చైర్మన్ సునీత మహేందర్ రెడ్డి, పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి, తాండూరు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు చల్ల నరసింహారెడ్డి అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేశారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ప్రతి హామీని తప్పక నెరవేర్చే దిశగా చిత్తశుద్ధితో ముందుకు సాగుతుందని వారు తెలిపారు. అత్యంత ప్రతిష్టా తీతకంగా ప్రారంభించనున్న ఈ కార్యక్రమానికి చేవెళ్ల ను వేదికగా ఎంచుకున్నందుకు రాష్ట్ర



నాయకత్వానికి, ప్రభుత్వ పెద్దలకు భీమ్ భరత్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొని విజయవంతం చెయ్యాలని బాధ్యతను తాము సంతోషంగా స్వీకరిస్తున్నానని తెలిపారు. ప్రతి కాంగ్రెస్ కార్యకర్త, నాయకులు, అభిమానులు నిత్యం సమన్వయంతో పనిచేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. ఇదే కృషిని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసే ప్రతి అభివృద్ధిని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చేవెళ్ల నియోజక వర్గంలో కాంగ్రెస్ కు భారీ మెజారిటీ సాధించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేవెళ్ల నియోజకవర్గం పార్టీ ఇన్చార్జ్ భీమ్ భరత్, రాజేంద్రనగర్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ నరేందర్ ముదిరాజ్ శేర్లింగంపల్లి పాల్వెంపల్లి జగదీశ్వర్ గౌడ్, రాష్ట్ర పిసిసీ సెక్రటరీ ఉదయ్ మోహన్ రెడ్డి, శంకరపల్లి మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు జనార్దన్ రెడ్డి, మునిసిపల్ వర్ల చైర్మన్ వెంకట్రాం రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు వాణి ప్రకాష్, రాములు, లావణ్య శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నాయకులు వెంకట్ రెడ్డి, ఎజాస్, అనంత్ రెడ్డి, కాశెట్టి మోహన్, వెంకట్ రెడ్డి, ప్రశాంత్, మహబూబ్ హుస్సేన్, నసీరుద్దీన్, పెంబయ్య, శంకర్, అన్నాం, శ్రీకాంత్, మల్లికార్జున్ పాల్గొన్నారు.



అక్రమ మద్యం పట్టివేత అనుమతులు లేకుండా బెల్ట్ షాప్ నిర్వహిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు - ఎస్ఐ జగన్

సంస్థాన్ నారాయణపూర్, ఫిబ్రవరి 25 (వార్త మిర్చర్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సంస్థాన్ నారాయణపూర్ మండల పరిధిలోని సరలమైసమ్మ దేవాలయం వద్ద గల చిలువేరు చంద్రశేఖర్ తండ్రి రాములు యొక్క కిరాణి షాపులో ఎలాంటి అనుమతి లేకుండా అక్రమంగా మద్యం అమ్ముతున్నారని సమాచారం మేరకు నారాయణపూర్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ జగన్ తన సిబ్బందితోపాటు తనిఖీ నిర్వహించగా అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన మద్యం ని గుర్తించి వాటిని స్వాధీనం చేసుకుని కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది, అదేవిధంగా ఎలాంటి అనుమతు లేకుండా అక్రమంగా మద్యం లేదా బెల్ట్ షాపులు నిర్వహిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని నారాయణపూర్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ జగన్ తెలిపారు.



ఘనంగా వేణుగోపాలస్వామి రథయాత్ర, జాతర ఉత్సవాలు

వార్త మిర్చర్ మంచాల, ఇబ్రహీంపట్నం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25 మంచాల మండలం అరుల్ల గ్రామంలో శ్రీ శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి జాతర ఉత్సవాలలో భాగంగా వేణుగోపాల స్వామి రథయాత్ర అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది జాతర ఉత్సవాలకు ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే కొండీ గారి రాములు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ సుంకరి పండరి నాథ్ గౌడ్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు మండల వ్యవసాయ సాసెటి బ్యాంక్ డైరెక్టర్ వేదేర్ హనుమంత్ రెడ్డి, మంచాల మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ కిషన్ సెల్ అధ్యక్షుడు కావలి బుగ్గ రాములు ముదిరాజ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు రావుల భాష, గ్రామశాఖ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు కంబాలపల్లి బుగ్గ రాములు, గ్రామ కార్యదర్శి దాసరమోని రమేష్ ముదిరాజ్, ఉపాధ్యక్షుడు తలారి కృష్ణ సీనియర్ నాయకులు, వెదిర వెంకట్ రమణారెడ్డి, మాధగోని జంగయ్య గౌడ్, గ్రామ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బుట్టి కృష్ణ ముదిరాజ్, బుట్టి జంగయ్య ముదిరాజ్, లచ్చగిరి జంగారెడ్డి, బుస్సు నరేష్ ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మిత్రుని ఘనంగా సన్మానించిన, చిన్ననాటి మిత్రులు

వార్త మిర్చర్ చౌటుప్పల్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25 చౌటుప్పల్ మార్కెట్ యార్డులో పంతుంగి గ్రామ మాజీ సర్పంచి బాత రాజు సత్యం తన క్లాస్మేట్ మిత్రులు (1992-93 బ్యాచ్) తన సర్పంచ్ పదవిని 5 సంవత్సరాలు విజయవంతం గా ముగించుకున్న సందర్భంగా తన చిన్ననాటి మిత్రులు అందరూ సంశోషం తో సన్మానించుకోని ఆనందంతో గడిపారు. తరంతరం బోయ గణేష్ మాట్లాడుతూ నా చిన్ననాటి మిత్రుడు ఐదు సంవత్సరాలు సర్పంచిగా గ్రామానికి సేవ చేసినందుకు చిన్ననాటి మిత్రులందరికీ గర్వపడుతున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో అయి గణేష్ అనంతల ఐయ్య డి, రమేష్, బీర్, జజుల కిషోర్, బోయ మల్లేష్, బోయ రవీందర్, పి శ్రీను రెడ్డి పి వెంకట చారి, నామ గణేష్, బాత రాజు, రవి, కుమార్, ఎంఓ జహంగీర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సారంగపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ కమిటీ ఎన్నిక

మండలమంత్రి ఫిబ్రవరి 25: వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి మండలం లోని సారంగపల్లి గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఆదివారం గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు నీలయ్య అధ్యక్షతన నిర్వహించిన సమావేశంలో పార్టీ గ్రామ కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు గ్రామ కమిటీ గౌరవ అధ్యక్షులు రావకొండ కమల మనోహర్ రావ్, సలహాదారులు ఆశంపల్లి రాజయ్య లు తెలిపారు. గ్రామ అధ్యక్షునిగా ఎంఓ అబ్బు, ఉపాధ్యక్షునిగా పెద్దపల్లి చంద్రకళ, యాదగిరి మల్లేష్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా రాయమల్లు, సహాయ కార్యదర్శిగా అశోక్ లక్ష్మి, సహాయ కార్యదర్శిగా ఎంఓ తాజుద్దీన్, కార్యదర్శిగా అరికోళ్ల రమేష్, కోశాధికారిగా పెద్దపల్లి సత్యనారాయణ, కార్యవర్గ సభ్యులుగా ఎంఓ మొఖ్మీద్, రేపవేటి లింగయ్య, ఆవుల కుమార్, రామగిరి కుమార్ లను ఎంపిక చేసినట్లు వారు తెలిపారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి పోల్గొన్న విఎసిఎస్ చైర్మన్ చినగంటు రాజశేఖర్ రెడ్డి

వార్తమిర్చర్, ఇబ్రహీంపట్నం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25 ఇబ్రహీంపట్నం మండలం పోల్గొన్న విఎసిఎస్ చైర్మన్ చినగంటు రాజశేఖర్ రెడ్డి తో పాటు కాంగ్రెస్ తీర్చిదిద్దు పుచ్చుకున్న ఇద్దరు డైరెక్టర్లు, 100 మంది కార్యకర్తలు. ఆదివారం కార్యక్రమం సాధనంగా ఆహ్వానించి కందువాలు కప్పిన ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి.



రామకృష్ణ మఠం వారి అధ్యక్షులలో గ్రామ శ్రీ సేవా

సంస్థాన్ నారాయణపూర్, ఫిబ్రవరి 25, (వార్త మిర్చర్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సంస్థాన్ నారాయణపూర్ మండలం కేంద్రంలో ఆదివారం జడ్పీ హెచ్ఎస్ బాలూర హై స్కూల్ నందు రామకృష్ణ మఠం అధ్యక్షులలో గ్రామ శ్రీ సేవ నిర్వహించడమైనది. నిరుపేద ప్రజలకు, వృద్ధులకు, మహిళలకు ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించడమైనది. 6 నుండి 10, ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులకు వ్యక్తిగత వికాస తరగతులు, మోటివేషన్ లో క్లాసులు యోగ ధ్యానం శిక్షణ ఇవ్వడమైనది. ఈ కార్యక్రమంలో డా. జయమ్మ అర్, కే మఠం వారింటర్ వేణు, ఇమ్మడి నగేష్, సర్పింగ్ రమేష్, ఎల్ శుభాష్, డాక్టర్ విశ్వేష్, అద్దం శివ, డోర్నాల శివస్వామి, వీరమళ్ల అరుణ్, ఆవుల రాజు, రాసాల మరు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పోచారం గ్రామ అభివృద్ధికి 27 లక్షల నిధులు మంజూరు ఎంపీ కృషి

వార్త మిర్చర్ ఇబ్రహీంపట్నం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25 ఇబ్రహీంపట్నం మండలం పోచారం గ్రామ అభివృద్ధిలో భాగంగా ఇబ్రహీంపట్నం ఎంపీ కృషి సమాకారంతో ఆదివారం నాడు పోచారం గ్రామానికి ఎంజి ఎన్ఆర్ఇజిఎస్ నిధుల నుండి 27 లక్షల రూపాయలు కేటాయింపడం జరిగింది. గ్రామాభివృద్ధికి సహకరిస్తున్నందుకు పోచారం గ్రామస్థులు ఎంపీ కృషి ముందుకు సాగుతున్నారని ధన్యవాదాలు తెలుపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా టీసీ భూపతి గల్ల మహిపాల్, స్పెషల్ ఆఫీసర్ ఇంద్రసేనారెడ్డి, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

కథా, కథనం లో బలం లేని సుందరం మాస్టారు చిత్రం



ఏ సినిమా కథనం కథలో బలం ఉండాలి. కథనంలో పట్టు ఉండాలి. అప్పుడు చిన్న సినిమా అయినా ప్రేక్షకులు ఆదరిస్తారు. ప్రముఖ నటుడు రవితేజ నిర్మాణ సంస్థను ప్రారంభించి కొత్తవాళ్ళకి ప్రోత్సాహం ఇస్తూ, చిన్న సినిమాలను తీస్తున్నారు. ఇప్పుడు 'సుందరం మాస్టర్' అనే సినిమాతో కళ్యాణ్ సంతోష్ అనే కొత్త దర్శకుడిని పరిచయం చేశారు. హాస్య నటుడిగా పలు చిత్రాలలో నటించిన హార్ష చెముడు ఈ సినిమాలో కథానాయకుడిగా పరిచయం అయ్యారు. ఈ సినిమాకి శ్రీచరణ్ పాకాల సంగీతం అందించారు, దివ్య శ్రీపాద కథానాయకురాలు. మిరియాల మెట్ట (హార్షవర్మన్) ఒక ప్రభుత్వ కళాశాలలో సోఫోర్ డీపర్ గా పనిచేస్తూ ఉంటాడు. అతనికి కట్టుం మీద ఆశ ఎక్కువ, అందుకని ఎవరు ఎక్కువ కట్టుం ఇస్తారా అని పెళ్లి ప్రయత్నాల్లో ఉంటాడు. ఆ ప్రాంత ఎమ్మెల్యే (హార్షవర్మన్)కి మిరియాలమెట్ట గ్రామం నుండి తమ వూరికి ఒక ఇంజనీర్ ఉపాధ్యాయుడిని పంపించమని లేఖ వస్తుంది. మిరియాల మెట్ట అనే గ్రామ ప్రజలు బయట ప్రపంచంలో సంబంధం లేకుండా వుంటారు, ఆ గ్రామంలోకి బయట వాళ్ళకి కూడా ప్రవేశం లేదు. కానీ ఆ గ్రామంలో ఒక విలువైన వస్తువు ఎదో ఉందని, ఆ వస్తువుని కనిపెట్టి ఆ గ్రామాన్ని తన నియోజకవర్గంలో కలిపేయాలని ఎమ్మెల్యే సుందరాన్ని కోరతాడు. దానితో తనకి పేరొస్తుందని, సుందరాన్ని డి.ఈ.ఓ గా ప్రమోషన్ కూడా ఇస్తానని ఎమ్మెల్యే మాట ఇస్తాడు. ప్రామాణ్యం వస్తే కట్టుంగా ఇంకా ఎక్కువ డబ్బు రాబట్టవచ్చు అని సుందరం కూడా ఆ గ్రామానికి వెళ్ళడానికి ఒప్పుకుంటాడు. సుందరం ఇంజనీర్ డీపర్ గా మిరియాల మెట్ట గ్రామంలో అడుగుపెడతాడు. కానీ అతనికి ఆశ్చర్యంగాలివే విషయం

ఏంటంటే, అక్కడ ఆ గ్రామస్థులు అందరూ సుందరం మాస్టర్ కన్నా చక్కగా ఇంజనీర్ మాట్లాడుతూ వుంటారు. సుందరంకి ఇంజనీర్ సరిగ్గా రాదనీ అతనికే ఒక పరీక్ష పెడతారు. ఆ పరీక్షలో ఫెయిలైతే ఉరితీత అని చెప్పారు. మరి ఆ పరీక్షలో సుందరం సఫలం అయ్యాడా, విఫలం అయ్యాడా, ఇంతకీ ఆ పూర్తి పున్నా విలువైన వస్తువు ఏంటి? అది సుందరం కనిపెట్టాడా? అతనికి ప్రమోషన్ వచ్చిందా? ఇంతకీ అతని పెళ్లి సంగతి ఏమైంది? ఇవన్నీ తెలియాలంటే 'సుందరం మాస్టర్' సినిమా చూడాలి. హార్ష చెముడు కథానాయకుడిగా సినిమా అనగానే వినోదాత్మకంగా ఉంటుందని అనుకోవచ్చు. అతని తీవ్ర నిరాశ తప్పదు. వినోదాత్మకంగా కానీ, ఇటు ఏదైనా కథాబలం వున్న సినిమాగా కానీ తెరకెక్కించలేదు. అసలు ఈ సినిమా ద్వారా దర్శకుడు ఏమి చెప్పాలనుకున్నాడో కూడా అది చెప్పలేకపోయాడు. కథ సరిగా లేకుండా కేవలం రెండు గంటలకి పైగా ఎదో అక్కడక్కడా కొన్ని హాస్య నన్నివేళాలు పెట్టి సినిమా నడిపిద్దాం అన్న రీతిలో సినిమా సాగింది. నటీనటుల విషయానికి వస్తే హార్ష చెముడు తన పాత్రకి తగిన న్యాయం చేసాడు. అక్కడక్కడా హాస్యం పండించాడు. దివ్య శ్రీపాద కథానాయకురాలిగా బాగుంది, కానీ ఆమెకి పెద్దగా ప్రాధాన్యం లేని పాత్ర ఇచ్చారు. హార్షవర్మన్ ఎమ్మెల్యేగా, అతని పీఠ గా భద్రం పరచాలనేది ఉద్దేశం.

ఇక మిగతా నటీనటులం దరూ తమ పాత్రల పంధి మేరకు చేశారు. ఛా యాగ్రహణం పరచాలేదు, సంగీతం బా గుంది. మాటలు ఆలోచనాపరంగా వున్నాయి, కొంచెం వేదాంత ధోరణిలో కూడా వున్నాయి. రవితేజ లాంటి సీనియర్ నటుడు ఈ సినిమా ఎలా స మ్మినిర్మాణకాటమవుతున్నారో అయినకే తెలియాలి.

మంచి పాత్రలు వస్తే మళ్ళీ నటిస్తా

- మన్మథుడు హీరోయిన్ అన్న



తాగితే కదా నచ్చుతుందో లేదో తెలిసింది... ఈ డైలాగ్ వినగానే 'మన్మథుడు' చిత్రం ఎలాగైతే గుర్తొస్తుందో అమానుకంగా ఆ డైలాగ్ చెప్పిన అన్న కూడా అంతే గుర్తొస్తుంది. మన్మథుడు చిత్రంతో టాలీవుడ్ కి పరిచయమైన ఈ బ్యూటీ ప్రభావితో 'రాఘవేంద్ర' చిత్రంలో నటించింది. తమిళంలో రెండు చిత్రాల్లో గెస్ట్ పాత్రలు వచ్చిన తరువాత అమె ఏ సినిమాలోనూ కనిపించలేదు. సచిన్ సగర్ ను పెళ్లి చేసుకుని స్థిరపడింది. దాదాపు 20 ఏళ్ల తర్వాత అమె మీడియా ముందుకొచ్చింది. తాజాగా ఓ తెలుగు మీడియాకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో నడినీ గా సినిమాల ఎందుకు పదిలేయాల్సి వచ్చిందో కారణాలను చెప్పింది. 'ఇంగ్లండ్ లో పుట్టి పెరిగినప్పటికీ.. మా పూర్వీకులు భారతీయులే. 16 ఏళ్ల వయసులో ఇండియా వచ్చాను. అప్పుడే మన్మథుడు సినిమాలో ఆఫర్ వచ్చింది,

దీంతో నా కల నిజమైపట్టు అనిపించింది. అయితే సినిమాల్లో యాక్టివ్ కావాలనుకున్నా. కానీ చిన్న వయసు కావడంతో చదువుపై కూడా దృష్టి పెట్టాలనుకున్నా. కానీ మంచి అవకాశాలు రావడంతో సినిమాల్లో ఉండాలి వచ్చింది. ఇప్పుడంటే పీఆర్ డీమెంట్ వున్నాయి. కానీ అప్పుడు నాన్నే నా వెంట ఉండేవారు. ఎక్కడికి వెళ్లాలన్నా నాన్న పట్టిపోతే తీసుకోవాల్సి వచ్చేది. కథలు చెప్పడానికి ఏవైనా పచ్చిగా వాళ్ళ ముందుగా నాన్ననే కలవాల్సి వచ్చేది. నేను తెలుగులో నటించిన రెండు సినిమాల్లోనూ సెకెండ్ హీరోయిన్ గానే చేశా. రెండింటిలోనూ నా పాత్ర చనిపోతుంది. ఈ సినిమాల మాసి మరో రెండు మూడు చిత్రాల్లో అలాంటి రోల్స్ అఫర్ చేశారు. ఆ తరువాత పాత్రలు చేయడం కన్నా ఖాళీగా ఉంటే బెటర్ అనిపించి సినిమాల్ని పెరిగినప్పటికీ.. మా పూర్వీకులు భారతీయులే. 16 ఏళ్ల వయసులో ఇండియా వచ్చాను. అప్పుడే మన్మథుడు సినిమాలో ఆఫర్ వచ్చింది,

తెలుగులో పట్టుకాసం జాన్సీ యత్నం

గత కొన్నేళ్లలో టాలీవుడ్ మార్కెట్ కూడా విపరీతంగా పెరిగింది. దీంతో బాలీవుడ్ లోని స్టార్ హీరోయిన్లు మాత్రమే కాదు.. యంగ్ హీరోయిన్లు సైతం తెలుగులో సినిమాల చేయడానికి అసక్తి చూపిస్తున్నారు. ఏదైనా ఆఫర్ వస్తే కాదనుకుండా ఓకే చెప్పిస్తున్నారు. అలాగే జాన్సీ కపూర్ కూడా ఎన్నటికీ సరసన నటించనున్న 'దేవర'తో టాలీవుడ్ లోకి అడుగుపెట్టనుంది. ఇప్పటికే ఈ మూవీ నుండి తన ఫస్ట్ లుక్ కూడా విడుదల చేశారు మేకర్స్. 'దేవర'లో తను హీరోయిన్ గా నటిస్తుందని అనాన్సెమెంట్ వచ్చినప్పటి నుండి ప్రతీ ఇంటర్వ్యూలో తనకు ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ప్రశ్నలే ఎదురవుతున్నాయి. ఇక తాజాగా పాల్గొన్న ఇంటర్వ్యూలో తెలుగు నేర్చుకోవడంపై జాన్సీ స్పందించింది. 'దేవర' చిత్రంలో జాన్సీ కపూర్.. తంకమ్ అనే పాత్రలో కనిపించనుంది. పల్లెటూరి పిల్లగా, అప్పుడైన తెలుగువారిగా జాన్సీ ఫస్ట్ లుక్ అందరేనీ అకట్టుకుంది. తాజాగా పాల్గొన్న ఒక ఇంటర్వ్యూలో ఈ సినిమాకు సంబంధించిన మరన్ని విశేషాలను చూచుకుంది ఈ భామ. 'నేనెప్పుడూ తెలుగు నేర్చుకోలేదు. ఆ విషయంలో ఇప్పటికీ సిగ్గుపడుతున్నాను. మామూలుగా వింటుంటే అర్థం చేసుకోగలను. కానీ మాట్లాడలేను. నేను బాధపడే విషయాల్లో అది కూడా ఒకటి. ఇలా నేర్చుకోవాలి అనే ఆలోచన నాలో చాలాకాలంగా లేదు. కానీ దేవర డీమ్ మాత్రం చాలా ఓపికగా నాకు సహాయపడుతున్నారు. వారంతా పెద్ద స్టార్స్ తో పనిచేస్తున్నా కూడా నా డైలాగుల విషయంలో నాకు సాయం చేయడం కోసం ఎప్పుడూ నిర్ధంగా ఉంటారు' అని 'దేవర' డీమ్ చేస్తున్న సాయం గురించి చెప్పుకొచ్చింది జాన్సీ కపూర్. ఎన్నటికీ 'దేవర' విడుదల అవుతుంటే సూర్య, రామ్ చరణ్ లాంటి స్టార్స్ కూడా జాన్సీ నటించనుందని తన తండ్రి బోనీ కపూర్.. ఒక ఇంటర్వ్యూలో ప్రకటించారు. దీంతో ఫ్యాన్స్ అంతా సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయంపై కూడా జాన్సీ స్పందించింది. 'మా నాన్న వెళ్లి ఏదో అనాన్సెమెంట్ ఇచ్చేశారు. ఆయన ఏం చెప్పారో కూడా నాకు సరిగ్గా తెలియదు. నాన్న నాతో గానీ, నిర్మాతలతో గానీ ఏమీ మాట్లాడలేదని నేను కచ్చితంగా చెప్పగలను. అప్పుడప్పుడు కేవలం ఘాటింగ్ మాత్రమే చేసుకుంటూ ఏ అనాన్సెమెంట్, ఇంటి లాంటివి లేని ప్రపంచంలోకి వెళ్లిపోతే బాగుంటుంది అనిపిస్తుంది' అని బోనీ కపూర్ ఇచ్చిన ప్రకటన గురించి వ్యాఖ్యలు చేసింది. హిందీలో బ్యాక్ టు బ్యాక్ ఆఫర్లతో దూసుకుపోతున్న సమయంలోనే జాన్సీ కపూర్ కు టాలీవుడ్ నుండి బిలుపు వచ్చింది. ఎన్నటికీ 'దేవర' విడుదల అయితే తనకు టాలీవుడ్ లో కూడా గుర్తింపు వస్తుందని ఎదురుచూస్తున్న జాన్సీకి ప్రతీసారి నిరాశే ఎదురవుతోంది. కొరలాల శివ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమా వాయిదాల మీద వాయిదాలు వేసుకుంటూ వెళ్తుంది. ఇప్పుడు ఏకంగా ఈ మూవీ రిలీజ్ ఆరు నెలలు పోస్టపోస్ట్ అయ్యింది. దీంతో ఎన్నటికీ ఫ్యాన్స్ తో పాటు జాన్సీ ఫ్యాన్స్ కూడా ఫీల్ అవుతున్నారు. ప్రస్తుతం జాన్సీ 'దేవర' మాటు పొంది చిత్రాలు ఉండగా.. అవన్నీ ఈ ఏడాదిలో విడుదలకు సిద్ధమవుతున్నాయి. వాటిలో పాటు 'దేవర' కూడా ఇదే ఏడాదిలో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.

మా సినిమాకు పిల్ల బచ్చాలు రావద్దు

ఎ సర్టిఫికేట్ ను ప్రమోట్ చేస్తున్న తంత్ర



ఎ దర్శకనిర్మాత అయినా.. తమ సినిమా అందరూ చూడాలని కోరుకుంటారు. కానీ.. క దర్శకనిర్మాతలు ముందే వార్నింగ్ ఇస్తున్నారు. కారణం.. ఈ సినిమాకు వచ్చిన సెన్సార్ సర్టిఫికేట్ అలాంటిది మరి. తమ సినిమాకి ఏ సర్టిఫికేట్ రావడంపై 'తంత్ర' డీమ్ వెర్షన్ లో రియాక్ట్ అయ్యింది. మా సినిమాకి పిల్ల బచ్చాలు రావద్దని హెచ్చరిస్తూ 'ఏ' సెన్సార్ పై వైబ్రేట్ చేస్తూ పోస్టర్ రిలీజ్ చేసింది. నిజానికి ఇదొక సరికొత్త క్రియేటివ్ ప్రమోషన్ లాంటిది అని చెప్పుకోవాలి. అలానే తమ సినిమా మంచి హార్టర్ ఎలిమెంట్స్ తో ప్రేమించేందుకు సిద్ధమైతే ఉన్న మేకర్స్. చిన్నపిల్లలు రావద్దని వారిస్తూ.. వార్నింగ్ ఇస్తున్నారు. ఈ ప్రమోషన్ లాంటిది నిజంగానే మంచి స్పందనను రాబట్టుకుంటోంది. త వార్నింగ్.. అంతా ఈ సినిమా గురించి మాట్లాడుకునేలా చేస్తుంది. ఇప్పటికే రిలీజ్ చేసిన చిత్ర డీజర్, సాంగ్స్ మంచి స్పందన రాబట్టుకోగా.. తాజాగా మేకర్స్ పదిలిన వార్నింగ్ పోస్టర్ మరింతగా.. ఈ సినిమాపై అంచనాలను పెంచేస్తోంది. హీరోయిన్ అనన్య నాగ్ ఫలెటూరి అమ్మాయిగా, క్షుద్రపూజలకి గురైన బాధితురాలిగా డీజర్ లో కనపడితే.. 'ధీర ధీరే' సాంగ్ లో అందమైన ధీయూరాలిగా కులక్ష మనసల్ని కొల్లగొడుతోంది. అనన్య నాగ్ కి జోడిగా శ్రీహరి ఫ్యామిలీ నుంచి వచ్చిన ధనుషుడు ఈ సినిమాకు మర ప్రత్యేక ఆకర్షణకానున్నాడు. వీరే కాకుండా 'మయ్యారామన్న' ఫేం నలోని, డెంపర్ వంశీ మీనల లక్ష్మణ్ ఈ హాట్ హిట్టింగ్ హార్టర్ డ్రామాకి తమదైన గాఢతని తీసుకొచ్చారని దర్శకుడు శ్రీనివాస్ గోపిశంకర్ తెలుపుతున్నారు. మారుమూల త్రీకాకుళం జిల్లాలోని ఒ గ్రామం నుంచి వచ్చిన ఈ దర్శకుడు వాల్డ్ డిస్ట్రిక్ట్ పనిచేసే స్థాయికి ఎదిగి, సినిమ తీయాలన్న తన లక్ష్యాన్ని 'తంత్ర'తో సాధించారు. ఫస్ట్ కాపీ మూవీస్, బి ద వే ఫిల్మ్ బ్యానర్స్ సంయుక్తంగా రూపొందించిన ఈ సినిమా ట్రైలర్ ని త్వరలోనే విడుదల చేస్తామని నిర్మాతలు నడవే బాబు, రవి చైతన్య తెలిపారు.

మళ్ళీ వేగం పుంజుకున్న గేమ్ ఛేంజర్ షూటింగ్

మెగా పవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ కథానాయకుడిగా కోటివడ్ల దర్శకుడు శంకర్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిస్తున్న తాజా చిత్రం 'గేమ్ ఛేంజర్'. శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ పతాకంపై దిల్ రాజు నిర్మిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం చిత్రీకరణ జరుగుతున్నది. 'ఆర్ ఆర్ ఆర్' వంటి భాకిభవర్ల హిట్ తర్వాత రామ్ చరణ్ నటిస్తున్న ఈ సినిమాపై అభిమానుల్లో భారీ అంచనాలేర్పడ్డాయి. ఇక ఈ సినిమా షూటింగ్ ప్రస్తుతం రామ్ చరణ్ ఫిలిం సిటీలో శరవేగంగా జరుగుతుంటుంది. తాజాగా ఈ సినిమా షూటింగ్ సంబంధించి రామ్ చరణ్, సవీన్ చంద్రపై ఓ యాక్షన్ భాక్సిని చిత్రీకరిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇక ఈ షెడ్యూల్ మార్చి 2 వరకు జరగనుంది. ఓ సాధారణ యువకుడు అసాధారణ నాయకుడిగా ఎదిగిన వైవాన్ శివ్ అవిష్కరిస్తూ చక్కటి సామాజిక సందేశంతో దర్శకుడు శంకర్ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారని చెబుతున్నారు. ఈ సినిమాలో కంట్రీకొడుకులుగా రామ్ చరణ్ ద్విపాత్రాభినయంలో కనిపిస్తారు. ఈ సినిమాలో బాలీవుడ్ బ్యూటీ కైరా అద్వానీ కథానాయికగా నటిస్తోంది. అరవింద్ స్వామి, ఎన్ జే సూర్య, సురేష్ గోపి, ఈషా గుప్తా, అంజలి, శ్రీకాంత్, జయరామ్, సునీల్, హోల్ జోషీ మరియు సవీన్ చంద్ర ఈ సినిమాలో కీలక పాత్రలలో కనిపించనున్నారు.

